



Для немедленной публикации: 24.08.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДСТАВИЛА ПРОЕКТ НОВЫХ ВОРОТ В ПАРК ШТАТА ИМ. МАРШИ П. ДЖОНСОН

Декоративные ворота будут встречать гостей парка у входа с Кент-авеню/Северной восьмой улицы

Сад многолетних растений, ландшафтный дизайн и дополнительная зеленая зона воздают должное любви Джонсон к природе

Визуальные изображения представлены [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул представила предварительный проект новых ворот в парк им. Марши П. Джонсон (Marsha P. Johnson State Park) в Бруклине (Brooklyn). Парк назван в честь Марши П. Джонсон, цветной женщины-трансгендера, пионера движения за гражданские права ЛГБТК+, родившейся в этот день 77 лет назад. Ворота станут финальным этапом проекта реконструкции стоимостью 16,5 млн долларов, завершеного этим летом.

«Марша П. Джонсон была первопроходцем, отстаивавшим правоту, бросившим вызов устоям и изменившим ход истории, — **сказала губернатор Хокул.** — Отмечая день рождения Марши П. Джонсон, штат Нью-Йорк продолжает чтить ее достижения в этом недавно отремонтированном парке штата, где мы акцентируем внимание на ее идеях и доносим их до новых поколений посетителей».

Декоративные ворота будут встречать гостей парка у входа с Кент-авеню/Северной восьмой улицы (Kent Avenue/North Eighth Street). Эта броская и искусная конструкция входных ворот в парк призвана передать идеи и наследие Марши П. Джонсон и дополнить парк и окружающий район. Разработка проекта ворот будет продолжена до осени 2022 года, а изготовление начнется в 2023 году.

Дизайн ворот будет основан на недавно завершеном благоустройстве, которое включает в себя обширное новое озеленение, включая сад многолетних растений местных видов и «холм Марши» в честь ее любви к природе, новый большой газон, десятки новых деревьев, дорожки с водонепроницаемым покрытием, новую мебель в парке, стационарные информационные стенды, рассказывающие о жизни, работе и общественной деятельности Марши, новые указатели по всему

парку и масштабную систему управления ливневыми водами по всему парку для улучшения дренажа.

В прошлом году был завершен ряд работ по благоустройству, включая строительство нового здания с общественными туалетами, учебным классом и местом для собраний, офисом для решения вопросов обслуживания парка и общения с рейнджерами, а также зеленой крышей, обновленную и доступную дорожку из брусчатки от входа в парк с Северной восьмой улицы, предварительные информационные стенды, рассказывающие о жизни, работе и общественной деятельности Марши П. Джонсон в области гражданских прав, и обновленные бетонные площадки для проведения мероприятий. Ремонт и сокращение площадок для проведения мероприятий и других малых архитектурных форм позволили увеличить площадь зеленой зоны в семь акров (2,8 га) почти на акр (0,4 га). Реконструкция была проведена после множества консультаций с сообществами трансгендеров и ЛГБТК, лидерами района, семьей Марши и широкой общественностью относительно проекта парка.

Руководитель Управления парков штата (State Parks) Эрик Куллесейд (Erik Kulleseid): «Инклюзия и принятие — это цели, которые мы принимаем близко к сердцу в парках штата. Новая и улучшенная версия парка штата имени Марши П. Джонсон — это прекрасный пример того, как мы можем быть гостеприимными и открытыми для всех, а также отражать разные истории и многообразие жителей и мест штата Нью-Йорк».

Сенатор штата Брайан Кавана (Brian Kavanaugh): «Новые ворота являются достойной данью уважения жизни и наследию Марши П. Джонсон, которая была пионером в области гражданских прав, в частности прав ЛГБТК+, и остается источником вдохновения для многих жителей Нью-Йорка, особенно цветных трансгендеров. Я надеюсь, что, когда новое поколение посетителей войдет в эти прекрасно оформленные ворота, они вспомнят о вкладе и жертвах, которые Марша П. Джонсон принесла для продвижения дела всеобщей инклюзии, и помогут нести ее идею дальше. Я благодарю губернатора Кэти Хокул, комиссара Эрика Куллесейда, членов Общественного совета 1 Бруклина и, конечно, друзей и семью Марши П. Джонсон, которые сыграли важную роль в развитии этого парка».

Член Ассамблеи Эмили Галлахер (Emily Gallagher): «Я так горжусь тем, что в нашем районе Северного Бруклина есть это прекрасное общественное открытое пространство на набережной, которое чтит наследие Марши П. Джонсон и продолжающуюся борьбу за освобождение чернокожих, квиров и транссексуалов. В честь ее 77-го дня рождения Управление парков штата Нью-Йорк представило продуманный, смелый дизайн, чтобы приветствовать местных жителей и посетителей этого поистине уникального места».

Член городского совета Линкольн Рестлер (Lincoln Restler): «Каждый заслуживает того, чтобы чувствовать себя желанным гостем в общественных

местах, таких как парки, и я рад, что наше сообщество будет и далее чтить наследие Марши П. Джонсон благодаря этим новым воротам».

Заместитель директора Исполнительной палаты штата Нью-Йорк по делам сообщества ЛГБТК+ Шанель Лопес (Chanel Lopez): «Этот парк, созданный общественностью для общественности и названный в честь бесстрашного лидера, действительно является историческим событием. Марша П. Джонсон — это человек, которого мы считаем столпом нашего цветного транс-сообщества, и человек, который разрушил барьеры, чтобы мы могли быть увиденными и услышанными. Мы тебя помним! Я надеюсь, ты гордишься этим движением».

Член совета Исполнительной палаты штата Нью-Йорк по вопросам наследия представителей ЛГБТК Эди Виндзор (Edie Windsor), Марши П. Джонсон (Marsha P. Johnson) и Сильвии Ривера (Sylvia Rivera) Дженна Фрейзер (Jenna Frasier): «Очень приятно видеть, что парк на набережной был назван в честь представителя чернокожих, квиров и транссексуалов. Мы заслуживаем красоты и отдыха в своей жизни, особенно в то время, когда наше общество все еще борется за наши права, и то, что нашим домом для этой борьбы станет парк штата имени Марши П. Джонсон, имеет для нас большое значение. Для меня большая честь чтить ее наследие и видеть, как ее чествуют в парке ее имени!»

Бывший парк штата Ист-Ривер (East River State Park) был переименован в честь Марши П. Джонсон в феврале 2020 года. Известная как активный защитник прав представителей сообщества ЛГБТК+ и борец за лечение ВИЧ/СПИДа, Марша была выдающимся лидером Стоунволлского восстания в 1969 году, а позже создала приют в Нью-Йорке для поддержки отвергнутой семьями молодежи из числа ЛГБТК+. Она родилась 24 августа 1945 года и умерла при загадочных обстоятельствах в 1992 году в возрасте 46 лет.

Она была одним из основателей Фронта освобождения геев (Gay Liberation Front), активисткой Коалиции по мобилизации сил для борьбы со СПИДом (AIDS Coalition to Unleash Power, ACT-UP) и соучредителем вместе с Сильвией Риверой (Sylvia Rivera) Революционного движения уличных трансвеститов (Street Transvestite Action Revolutionaries, STAR), которое позже сменило название на Стратегический трансгендерный альянс за радикальную реформу (Strategic Transgender Alliance for Radical Reform, STARR). Марша П. Джонсон родилась в Нью-Джерси, а после окончания средней школы переехала в Гринвич-Виллидж (Greenwich Village). Она превратила свои трудности и борьбу с психическим заболеванием в активизм для других людей, участвуя в демонстрациях ACT UP и повышая осведомленность об эпидемии ВИЧ/СПИДа в Нью-Йорке.

Парк площадью семь акров (2,8 га), расположенный вдоль пролива Ист-Ривер (East River) в районе Уильямсберг (Williamsburg) в Бруклине, предлагает посетителям потрясающий вид на линию горизонта Манхэттена и восхитительную игровую площадку, а его зеленая зона предоставляет множество возможностей

для отдыха и релаксации. На месте судоходного дока XIX века посетители Ист-Ривер могут обнаружить уникальные исторические свидетельства, такие как старые мощеные улицы и железнодорожные пути, вмурованные в бетон, а также популярную площадку для выгула собак и пляж. Парк сохраняет и защищает многочисленные природные и исторические ресурсы, расположенные вдоль красивой городской набережной.

Парк является бесплатным и открытым для общественности и ежегодно привлекает около 1,6 миллиона посетителей. Помимо прекрасных видов на Ист-Ривер и Манхэттен, парк располагает лугами с местной растительностью среди исторических остатков железнодорожной станции, которые понравятся любителям пассивного отдыха, пикников и барбекю.

В ведении Управления парков, мест отдыха и исторического наследия штата Нью-Йорк (New York State Office of Parks, Recreation and Historic Preservation) находятся более 250 парков, исторических объектов, туристических троп, полей для гольфа, лодочных станций и других объектов, которые ежегодно посещают свыше 78 млн человек. Чтобы больше узнать о любой из этих зон отдыха, посетите сайт www.parks.ny.gov, загрузите бесплатное мобильное приложение [NY State Parks Explorer](#) или позвоните по телефону [518.474.0456](tel:518.474.0456). Также следите за новостями в [Facebook](#), [Instagram](#) и [Twitter](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)